



LIDINGÖ

**Styrelsemöte 20241010
Protokoll nr 8**

Plats: Föreningsgården, Larsberg

	<p>Närvarande: Patrik Blomquist, Susanne Gren, Cecilia Bolinder, Magdalena Kydd, Christian Karlsson, Peter Herte, Karin Stridh</p> <p>Adjungerad: Mikael Holmlund, Sten Berggren</p> <p>Frånvarande: Vibeke Stadling</p>	
Nr		Beslut samt bilaga
1	Mötet öppnades av Patrik Blomquist som hälsade alla välkomna.	
2	Val av sekreterare och justerare för mötet Sekreterare: Patrik Blomquist Justerare: Peter Herte, Susanne Gren	
3	Föregående mötesprotokoll Protokollet från 20240903 godkändes	
4	Ekonomi De ekonomiska rapporterna föredrogs av Christian Karlsson. Christian kommer att kontakta grenledarna för att begära in underlag till budgeten. Större utgifter godkändes enligt bilaga 1 Beslutades att köpa in första hjälpen kit modell mindre till skidtränarna i Freeskiers samt Oldies & Goldies. Beslutades att köpa in material för att använda vid event och dylikt. Beachflaggor samt bord.	
5	Riks och Regionen	

**Styrelsemöte 20241010
Protokoll nr 8**

Plats: Föreningsgården, Larsberg

	<p>Riks: G1000-möte 22-23/11 Patrik deltar. Ny chefredaktör tidningen som även är nominerad till ett pris. Friluftsliv på schemat – material framtaget för skolor. Hållbarhetsstrateg anställd på rikskansliet. Iskongress i Luleå i oktober. KRISvis aktiviteter i samarbete med MSB.</p> <p>Regionen: Lokalavdelningsträff 12/10 – ingen har möjlighet att delta. Extra Regionsstämma 24/10 – ingen har möjlighet att delta. Fråga om att delta i en pilot kring hållbarhetsarbete. Styrelsen beslöt att inte delta.</p>	
6	<p>Kommunen, Föreningsrådet och Naturnätverket</p> <p>Kommunen: Fråga har inkommit kring vår redovisning som en del av kommunens slumpmässiga kontroller. Patrik svarar med hjälp av Micke.</p> <p>Föreningsrådet: Fortsatt behov av ökad uthyrning även om viss uthyrning har skett. I övrigt inget nytt.</p> <p>Naturnätverket: Inget att rapportera.</p>	
7	<p>Rapport från grenarna</p> <p><u>Freeskiers och Helgskidskolan:</u> <i>Kontaktperson: Peter</i></p> <p>Sten var på plats och beskrev Freeskiers planer. Mycket med fokus på planerna kring backen och infrastrukturen. Diskussion har initieras med kommunen och sker i samarbete med Slalomklubben. En gedigen genomgång av olika alternativ för att utveckla infrastrukturen samt även stiftelsens organisation. Oklart när saker och ting sker, men styrelsen uppskattade genomgången och att vi hålls informerade framöver. Styrelsen har förståelse för att det kan gå snabbt när det fattas beslut.</p> <p>Viktigt är vi kan framtidssäkra verksamheten samtidigt som de ekonomiska riskerna för föreningen minimeras. Föreningen har en stabil ekonomi, till stor del tack vare Freeskiers verksamhet, men samtidigt behöver vi undvika framtida risker som kan få stora konsekvenser.</p> <p>Freeskiers har kickoff för tränarna i helgen och bokningen till helgskidskolan öppnar 1 november kl 9.00.</p> <p>Patrik pratar med Riks för att se om det finns erfarenheter från andra lokalavdelningar kring den här typen av samarbeten.</p> <p><u>Oldies & Goldies:</u> <i>Kontaktperson Peter</i></p>	



LIDINGÖ

**Styrelsemöte 20241010
Protokoll nr 8**

Plats: Föreningsgården, Larsberg

<p>Informationsträff har genomförts för deltagarna och planeringen är i full gång. En nybörjarskidskola kommer att genomföras med de nyutbildade skidlärarna.</p> <p><u>Vildmarksäventyr samt Knytte</u>: <i>Kontaktperson: Magdalena</i></p> <p><u>Vandring</u>: <i>Kontaktperson: Patrik</i></p> <p>Regelbundna vandringar hålls och deltagarantalet är relativt högt. En vardagsvandring kommer att genomföras i oktober.</p> <p><u>Kajak</u>: <i>Kontaktperson: Susanne</i></p> <p>En månskenspaddling har genomförts. Inga fler paddlingar planeras.</p> <p><u>Långfärdsskridsko</u>: <i>Kontaktperson: Patrik</i></p> <p>En ny ledare ska utbildas och en ledare ska genomföra sista steget i sin utbildning..</p> <p><u>I Ur och Skur</u>: <i>Kontaktperson: Cecilia</i></p> <p><u>Vattengymnastik (Håll i hälsan)</u>: <i>Kontaktperson: Cecilia</i></p> <p>I dagsläget 22 deltagare, men det finns platser kvar. Grenen föreslog att deltagare som anmäler sig efter halva terminen får sänkt pris. Styrelsen godkände förslaget. Oklart vad som händer då nya simhallen invigs i slutet av 2025.</p>	
--	--



LIDINGÖ

Styrelsemöte 20241010
Protokoll nr 8

Plats: Föreningsgården, Larsberg

	<p><u>Internationella barn- och ungdomsverksamhet: Kontaktperson: Patrik</u></p> <p>Inget att rapportera</p> <p><u>Bytesmarknad: Kontaktperson: Patrik</u></p> <p>Bytesmarknaden genomförs 20/10. Nya lappar som används för att märka upp varorna har inköps. För att få ett rimligare pris köptes lappar för flera år så det finns en klar risk att årets bytesmarknad kommer ge ett underskott.</p>	
8	<p>Ledarvård: Kontaktperson: Cecilia</p> <p>Ny grupp bestående av Cia, Annika Bruno, Caroline Ohlsson och Micke Holmlund. Träff i slutet av november med förtäring och workshop kring ledarskap. Beslutades att köpa in nyskriven bok om pedagogik i friluftsliv. Deltagarna på ledarträffen får ett exemplar av boken. Cia undersöker möjligheterna för HLR kurser med Röda Korset.</p>	
9	<p>Kommunikation: Kontaktperson: Vibeke</p> <p>Nyhetsbrev utkommer i mitten av november och deadline är den 6/11..</p>	
10	<p>Övriga frågor:</p> <p>Beslutades att årsmötet genomförs torsdag den 6 mars 2025.</p>	Beslut
11	<p>Mötet avslutas samt nästa möte</p> <p>Kommande styrelsemöten:</p> <ul style="list-style-type: none">• 14 november på Föreningsgården.• 5 december middag med styrelsen.	

Vid protokollet:

Ordförande:

Patrik Blomquist

Patrik Blomquist



LIDINGÖ

**Styrelsemöte 20241010
Protokoll nr 8**

Plats: Föreningsgården, Larsberg

Justeras:

Justeras:

Susanne Gren

Peter Herte